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Punkt 1: Kl. 18.45 Godkendelse af referat fra sidste møde samt punkter til
evt.

Beslutning

Referat godkendt.

Vi vil fremover afprøve at referaterne godkendes og underskrives elektronisk. Vejledning er udsendt til bestyrelsesn
medlemmer.



Punkt 2: Kl. 18.48 Nyt fra formanden

Beslutning

Niels Chr. er meget ked af, at Ann har opsagt sin stilling som viceleder. Ann har været super engageret. Tusinde tak for alt
det engagerede arbejde, Ann har lavet.

Coronaskole begynder at trække tænder ud. Håber snart at resten af eleverne kan vende tilbage til skolen.



Punkt 3: Kl. 18.55 Nyt fra elevrådet

Beslutning

Elevrådsmøderne afholdes online i øjeblikket.

Har snakket om, hvordan det er at have hjemmeskole. Mange mangler motivation. Det er lange skoledage og mange føler
ikke, at de kan være i det. Mange bliver frustreret over at der indimellem er tekniske problemer.

Elevrådet har sendt indstilling til Årets Elevråd til Danske Skoleelever og venter spændt på svar.

Har snakket om trivselsdagen d. 5 marts, som de gerne vil holde, når vi må være sammen igen.

De yngste har fortalt om at være tilbage i skole igen. Det er dejligt at være sammen med vennerne igen.

Går efter at hold elevrådsfest sidst på året med et tema.



Punkt 4: Kl. 19.05 Nyt fra landsbyordningen

Beslutning

Fælles: fastelavn i hele huset afdelingsopdelt med lækkerier fra Staby Skoles Venner

Børnehaven: Mona er fastansat fra 01.03. 31 børn. Jette og Maibriit har afsluttet DUÅ uddannelse. Mona starter op på
DUÅ uddannelse. Mange spændende aktiviteter i gang i bhv. Dejligt at vi kan være mere ude og i længere tid, frodi det
ikke længere er så koldt.

Miniførskoleforløb i marts/april som Kirsten også kommer indover

Legepladsen er udviddet – det har givet plads til nye lege.

Udfordringer med akustikken i børnehaven. Det er blevet målt - vi har fået forslag til ædringer i indretning og vil arbejde
mere med støjniveauet.

SFO: dejligt at være åbnet igen. Er meget ude og mere opdelt for at leve op til restriktioner. I næste uge starter
klubbelubben op. Der bliver nok nogle ændringer til april.

Pakkespil afvikles i marts klasseopdelt,

Skolen:

Det er gået godt med at få de yngste tilbage i skole igen. De er ved at have fundet ind i en dagligdag igen. Bruger meget
tid på det sociale.

Sidste dag før vinterferien fejrede vi fastelavn, Desuden deltog de ældste elever i Skolernes Skakdag online.

Trivselsdag d. 5. marts gennemføres klassevis, arrangeret af deres lærere. Der sættes også fokus på trivsel gennem den
online undervisning for de hjemsendte elever.

Vores nye inklusionvejleder, Rikke, er sammen med lærerne i gang med trivselsarbejde i 2.-3.kl.

Indsats for faglig støtte og social trivsel frem til sommerferien drøftet.



Punkt 5: Kl. 19.25 IT

Beslutning

Computerne er slidte. Vi glæder os til udskiftning til sommer.



Punkt 6: Kl. 19.30 Kaffepause



Punkt 7: Kl. 19.40 Evaluering af arbejdet med den pædagogiske læreplan
for børnehaven.

Beslutning

Vi har i børnehaven arbejdet med evaluering af læreplanen. Hvordan vi arbejder med det. Der er ingen krav til formen.
Den ligger på vores hjemmeside.

Den er lavet ud fra regeringes forelåede model.

Kommentarer fra bestyrelsen:

Dejligt at der evalueres og justeres på mange små hverdagssituationer. Meget fokus på, at der ikke er for mange gange i
løbet af dagen, hvor man skal afbryde børnene i deres leg. F.eks. cafespisning ved fomriddagsmad og eftermiddagsmad.
Man bliver nysgerrig på en god måde.

Dejligt med billeder til at krydre og underbygge indholdet.

Bilag

Evaluering af arbejdet med den paedagogiske laereplan.docx



Punkt 8: Kl. 19.55 Mål- og indholdsbeskrivelse for SFO.

Beslutning

Godt beskrevet

Gode valg – aktiviteter er et tilbud

Godkendt 

Bilag

Maal-og-indholdsbeskrivelsen-for-Staby-skole-og-boernehuset-LAerkereden2.docx



Punkt 9: Kl. 20.10 Vicelederstillingen

Beslutning

Stillingsopslag i løbet af april/maj, procedure maj/juni, ansættelse pr. 01.08.21.

Indtil da varetager Lene al ledelse i huset, og vi får dækket børnetimerne i Lærkereden med kendt vikar.



Punkt 10: Kl. 20.25 Kostpolitik - drøftelse

Beslutning

Vi oplever i børnehaven en voldsom stigning i sukkerholdige desserter, der er med i madpakkerne. Vi kontakter de
forældre, hvor vi oplever at det er for meget.

Der har været temaarbejde, som hjælper i kort tid.

Det står skrevet i nyhedsbrevene og bliver nævnt på forældremøder

Vores kostpoltik skal revideres.

Skal vi holde et ekstraordinært forældremøde evt. med besøg af sundhedsplejerske, evt. med pasning af børn imens?

Vi kunne have det som fokus på forældresamtaler

Input fra forældrene?

Vi ønsker ikke nul- sukker politik

I skolen ser vi at nogle børn begynder at have saft med i drikkedunken.

Vi kunne med fordel lave en kostpolitik for hele huset

Kunne man lave en udstilling med lækre og sundere alternativer til en god madpakke?

Kunne man lave workshops, hvor man lærer at lave lækre madpakker?

Vi oplever både i skole og bhv at der er så meget forskelligt med i madpakken, at der går tid med overhovedet at vælge.

Man kunne lade det munde ud i en emneuge om sund mad i hele huset?

Udvalg: Niels Chr., Nanna, Ida, Pernille, Lene.

Udvalget laver et udkast til en kostpolitik, som drøftes i personalegruppen og som vi kan tage udgangspunkt i på næste
bestyrelsesmøde. Udvalget mødes mandag d. 15. Marts kl. 15.45-17.00.



Punkt 11: Kl. 20.35 Økonomi

Beslutning

Til orientering.



Punkt 12: Kl. 20.45 Punkter til næste møde

Beslutning

Kostpolitik for hele huset

Procedure og tidsplan for ansættelse af viceleder

Næste skoleår



Punkt 13: Kl. 20.50 Evt.

Beslutning

Ann siger tak for samarbejdet og vil nyde den sidste måned i huset.



Punkt 14: Underskriftsark


	Mødeinformation
	Indholdsfortegnelse
	Punkt 1: Kl. 18.45  Godkendelse af referat fra sidste møde samt punkter til evt.
	Punkt 2: Kl. 18.48  Nyt fra formanden
	Punkt 3: Kl. 18.55  Nyt fra elevrådet
	Punkt 4: Kl. 19.05  Nyt fra landsbyordningen
	Punkt 5: Kl. 19.25  IT
	Punkt 6: Kl. 19.30 Kaffepause
	Punkt 7: Kl. 19.40 Evaluering af arbejdet med den pædagogiske læreplan for børnehaven.
	Punkt 8: Kl. 19.55 Mål- og indholdsbeskrivelse for SFO.
	Punkt 9: Kl. 20.10 Vicelederstillingen
	Punkt 10: Kl. 20.25 Kostpolitik - drøftelse
	Punkt 11: Kl. 20.35  Økonomi
	Punkt 12: Kl. 20.45  Punkter til næste møde
	Punkt 13: Kl. 20.50  Evt.
	Punkt 14: Underskriftsark

